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Q1. Are you currently registered to vote?

P1. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF
INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic
Party or the Republican Party?

Switching gears...

Q2. Generally speaking, would you say the country today is...

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13

Headed in the right

direction..........cocovvrirennen 28% 29% 30% 32% 33%
Off on the wrong track....... 60 59 60 59 58
NoOt SUr€.....ovveveerirceien 12 11 10 9 9

YES ottt 97%
NOL e -
NOESUIE ... 3
Strong DEMOCTaL ........cuevireerireerieire s 21%
Weak Democrat ........ccceeeeeeeiiiisseseessias w14
Independent / Closer to the Democrats.................. I £
Independent...........oceerniieenn s e M
Independent / Closer to the Republicans e 5
Weak Republican.........ccccoceeiviiinininiieias v 14
Strong Republican..........ccvveernniceircene 22
DEMOCRAT (NET) ..ocvviveicieieieiee e 42%
INDEPENDENT (NET) . 22
REPUBLICAN (NET)....coivivirerereieeeee e 36
DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ....coovvevereiiecreie, 49%
REPUBLICAN W/LEANERS (NET).....c.cccoveveirerrirernen, 41
Latest Data by Party
Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
31% 31% 34% 6% 24% 55%
61 59 57 84 58 32
8 10 9 10 18 13

N1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president?

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13

Strongly approve............... 24% 23% 24% 27% 26%
Somewhat approve........... 18 20 19 17 20
Somewhat disapprove....... 15 14 11 11 11
Strongly disapprove........... 40 40 43 44 41
NOt SUrE.....cvvevrerccie 3 3 3 2 2
APPROVE (NET).............. 42% 43 44 44 46
DISAPPROVE (NET)........ 55 54 54 54 52

N2. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy?

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13

Strongly approve............... 21% 26% 28% 31% 30%
Somewhat approve........... 23 23 20 19 20
Somewhat disapprove....... 15 15 14 12 14
Strongly disapprove........... 31 32 33 34 32
Not SUre.......cceveeeecciciene. 3 4 5 3 4
APPROVE (NET).............. 50% 49 48 50 50

DISAPPROVE (NET)........ 47 47 48 46 46

Latest Data by Party
Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
25% 26% 29% 2% 18% 52%
21 22 19 6 15 33
12 11 8 17 21 1
40 40 41 72 30 4
2 1 3 3 17 *
45 48 47 8 33 85
52 51 49 89 50 15
Latest Data by Party
Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
31% 32% 31% 2% 18% 59%
20 21 21 16 23 31
14 12 14 22 25 5
32 31 29 58 18 3
3 4 4 2 16 2
51 53 53 18 41 90
46 43 43 80 43 8
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Q3. Do you approve or disapprove of the way that Donald Trump is handling the coronavirus pandemic?

Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Strongly approve............... 24% 23% 23% 27% 27% 28% 28% 30% 3% 13%  52%
Somewhat approve........... 17 20 21 18 19 22 20 22 7 20 29
Somewhat disapprove....... 15 14 13 12 12 13 11 11 17 24 10
Strongly disapprove.......... 39 39 39 39 39 34 37 31 70 24 6
Not SUre.....cocvevevrcieirieine, 5 4 4 3 4 3 4 6 3 20 3
APPROVE (NET).............. 42% 43 44 46 46 50 48 52 10 33 81
DISAPPROVE (NET)........ 54 53 52 52 50 47 48 42 86 47 16
Q4. Do you approve or disapprove of the way that Donald Trump is handling the issue of health care?
Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Strongly approve............... 21% 21% 22% 25% 23% 22% 24% 24% 2% 11% 47%
Somewhat approve........... 17 19 18 16 20 23 19 22 5 16 32
Somewhat disapprove....... 15 15 12 13 11 12 15 11 18 21 9
Strongly disapprove.......... 39 39 41 43 41 37 38 36 71 27 5
NOt SUrE.....cvcvevevccrcicicine, 8 7 6 4 5 5 5 7 5 25 7
APPROVE (NET).............. 38% 39 41 41 43 45 43 46 7 27 79
DISAPPROVE (NET)........ 54 53 53 55 52 50 53 48 88 48 14
Q4_1. Do you approve or disapprove of the way that [GOVERNOR] [NAME] is handling the coronavirus pandemic?
Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 | Dem Ind Rep
Strongly @pProve........ceveeeieeeiieeiieeeeeeeeeees 34% 33% 32% 35% 34% 34% 40% 16% 31%
Somewhat approve.................. 34 33 33 36 33 38 32 32 35
Somewhat disapprove 14 15 14 11 11 11 12 18 15
Strongly disapprove.................. 12 12 13 10 14 11 11 14 12
NOESUFE.... et 7 7 9 8 7 6 5 20 6
APPROVE (NET)...coovieiieieieinireeeieseisiseieisessisssees 67% 66 65 70 67 72 72 48 67
DISAPPROVE (NET) ..vovveveieieinieieeieiesieieieeeees 25 27 27 21 25 22 23 32 27

B1. You will now see the names of some people and things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one.

o The Democratic Party

FAV UNFAV

Very  Some | Some Very
............................................................ 20% 27 15 33
April-21 2020 | 18% 29 14 35
April-20 2020 | 18% 27 14 35
April-16 2020 | 18% 28 18 31
April-13 2020 | 21% 27 15 32
April-8 2020 | 22% 27 15 31
March-31 2020 | 21% 27 16 32
March-23 2020 | 23% 25 13 32
November 2019 | 21% 26 16 31
June 2019 | 20% 27 16 33
Latest Data by Party Dem | 41% 47 7 3
Latest Data by Party Ind | 2% 13 27 33
Latest Data by Party Rep * 7 21 70
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47%
47%
46%
45%
48%
49%
48%
48%
46%
47%
87%
16%
7%

NET
UNFAV  FAM
48 95
49 95
49 95
49 94
47 95
46 95
48 9
45 93
48 94
49 95
10 97
60 75
91 98
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B1. You will now see the names of some people and things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one.

o The Republican Party

o Nancy Pelosi.........

e Mitch McConnell..........

April-21 2020

April-20 2020

April-16 2020

April-13 2020

April-8 2020

March-31 2020

March-23 2020
November 2019

June 2019

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

April-21 2020

April-20 2020

April-16 2020

April-13 2020

April-8 2020

March-31 2020

March-23 2020
September 2019
November 2018

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

April-21 2020

April-20 2020

April-16 2020

April-13 2020

April-8 2020

March-31 2020

March-23 2020
September 2019

April 2018

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

FAV UNFAV
Very Some Some  Very
14% 27 19 34
15% 26 19 34
16% 24 20 34
17% 26 17 34
19% 25 18 32
16% 31 16 31
18% 26 18 33
17% 25 16 36
13% 28 21 32
11% 25 21 38

* 7 25 62
4% 19 27 25
34% 53 11 2
15% 20 11 42
16% 20 10 43
16% 18 11 42
16% 20 12 41
16% 20 11 41
18% 20 12 39
18% 21 8 43
18% 18 11 42
13% 22 13 39
7% 21 14 41
29% 36 12 8
2% 13 13 42
2% 3 10 82
6% 18 13 31
8% 18 12 32
7% 17 13 34
9% 16 12 33
10% 16 12 30
10% 19 16 28
11% 20 11 33
10% 21 13 31
6% 16 15 35
2% 16 20 29
1% 6 13 51
2% 1 5 23
13% 34 15 10
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FAV

41%
41%
40%
43%
44%
47%
44%
42%
40%
36%
8%
23%
87%

35%
36%
35%
36%
36%
38%
39%
36%
34%
28%
65%
15%
5%

24%
26%
25%
25%
26%
30%
30%
31%
22%
19%
7%
13%
47%

NET

UNFAV

53
53
54
51
51
47

FAM
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you would trust more to handle each one.

o Improving the health Care SYSIEM............ccooviriiiiriiii s

o Caring about dOCLOrS @NG NUISES.............coimirvvereiieeecie et

o Looking out for people who work for a living

o Being honest with the AmMerican PUDBIIC...............ccoc.eivvercvcceee s

o Responding to the coronavirus OUDIEAK ..o

April-21 2020

April-20 2020

April-16 2020

April-13 2020

April-8 2020

March-31 2020

March-23 2020

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

April-21 2020

April-20 2020

April-16 2020

April-13 2020

April-8 2020

March-31 2020

March-23 2020

January 2020

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

April-21 2020

April-20 2020

April-16 2020

April-13 2020

April-8 2020

March-31 2020

March-23 2020

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

April-21 2020

April-20 2020

April-16 2020

April-13 2020

April-8 2020

March-31 2020

March-23 2020

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

Democrats in

Congress
47%
48%
49%
51%
48%
50%
47%
46%
85%
21%

9%

46%
84%
24%
8%

45%
46%
46%
48%
47%
48%
48%
48%
52%
82%
25%

6%

43%
44%
44%
44%
43%
45%
45%
44%
79%
17%
6%

43%
43%
43%
44%
42%
43%
43%
39%
78%
19%
7%

President
Trump
35
35
35
35
37
37
37
37

3
21
77

35

3
23
76

41
41
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Q13. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Donald Trump’s handling of the coronavirus pandemic?

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23
Aot 58% 60% 61% 64% 63% 64% 67% 66%
Some........ 32 30 29 27 25 27 26 24
A little 8 9 8 7 10 8 6 9
Nothing.......cccoevvvrvereenn. 2 2 2 1 2 1 1 2
A LOT/SOME (NET).......... 90% 90 90 92 88 90 93 90
A LITTLE/NOTHING
[N 1 10 10 10 8 12 10 7 10

Latest Data by Party

Dem Ind Rep
63% 37% 56%
28 36 36

8 17 7
1 10 1

91 73 92

9 27 8

Q14. Has what you have seen, read, or heard recently about Donald Trump's handling of the coronavirus pandemic been:

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23
Mostly positive.................. 18% 19% 19% 20% 24% 26% 26% 30%
Mostly negative................. 42 42 45 45 39 36 37 33
Equal mix of positive and
negative..........cocevervvevnnen. 38 37 34 34 34 36 36 36
Has not seen, read or
heard........cccoovvvieviiinnn 2% 2 2 1 2 1 1 2

Latest Data by Party

Dem  Ind  Rep
4%  15%  37%
62 2 22

33 48 41

1 10 1

Q14_A. Earlier you indicated that you approve of Donald Trump's handling of the coronavirus pandemic. Which of these better describes

why you feel that way?

Because Trump has shown strong leadership and
taken decisive action throughout the crisis...................
Because it is important to be supportive of President
Trump during this time of national crisis......................

NOESUE ..o
DiSAPPrOVES .....c.cvvveiiiiiiiei e

Q14 B. As you may know, Donald Trump is
doing daily press conferences on coronavirus.
Does the way Trump is behaving at these press
conferences give you a positive or negative
impression of his handling of the coronavirus
pandemic?

Q14_c. Do you think Trump should continue to
do daily press conferences or leave the
briefings to other officials, including public
health experts like Dr. Fauci and Dr. Birx?

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13  Apr-8
32% 33% 35% 34% 35% 37%
10 10 9 12 10 13

5% 4 4 3 4 3
54 53 52 52 50 47
Apr-22
Very positive iImpression .........ccceeeeeeeeeeeressveveveneenens 21%
Somewhat positive impression...............ccccceeeeeeennne. 19
Somewhat negative impression.............ccceceeeveerenenne. 17
Very negative impression 35
NOESUME .. 8
POSITIVE (NET) ceveeveeeeeeieerereeee e seseeieeeeseenereeees 40%
NEGATIVE (NET)...voeeieeieereeeere e 52
Apr-22
Trump should continue to do daily press conferences... 36%
Trump should stop doing daily press conferences
personally and leave briefings to other officials ............. 53

NOESUIE ...ttt 11

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep
5% 21%  67%
6 12 14

3 20 3
86 47 16

Latest Data by Party

Dem  Ind  Rep
2% 14%  46%

8 18 32
20 24 10
63 22 5

7 22 7

10 32 78
83 46 16

Latest Data by Party

Dem  Ind  Rep
14%  25%  66%

78 44 24
8 30 10
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Now you are going to see some questions about the economy...
Q15. How would you rate the state of the U.S. economy today?
Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Jan Dem Ind Rep
Excellent............ 3% 2% 3% 4% 5% 6% 5% 8% 17% * 2% 6%
Good......ccoveee. 16 17 16 17 18 19 22 22 45 5 16 30
Not sogood....... 48 49 50 49 45 47 45 40 27 48 46 49
Poor....ccceveveene. 30 29 27 27 28 26 25 24 8 45 27 14
Not sure............. 3 3 3 4 3 2 3 6 3 3 9 3
EXCELLENT/G
OOD (NET)........ 19% 19 19 20 24 25 27 30 62 5 18 35
NOT
GOOD/POOR
(NET) v 78 78 77 76 73 73 70 64 35 92 73 62

Q16. A year from now, do you expect the state of the U.S. economy to be better than it is today, the same as it is today, or worse than it

Very confident...................
Somewhat confident .........
Somewhat uneasy ............
Very uneasy ..........ccceueeeeee
Not sure........cccvevrieinnen

CONFIDENT (NET)..........
UNEASY (NET) ...orveeee.

is today?
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31
Much better ....... 32% 31% 29% 30% 29% 27% 28%
Alittle better ...... 34 35 39 36 33 36 34
The same.......... 13 13 12 10 13 11 16
A little worse........ 14 13 13 15 15 17 13
Much worse....... 7 8 6 9 9 10 10
BETTER (NET)..  66% 66 68 66 63 63 62
WORSE (NET).. 21 21 20 24 24 27 23
Q17. How would you describe your current financial situation? Are you...

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13  Apr-8
Living comfortably............. 21% 22% 24% 20% 22% 19%
Meeting expenses with a
little left over ... 38 37 38 37 38 41
Only just meeting
EXPENSES...vcvivireririririrennns 26 27 26 26 25 25
Having trouble meeting
EXPENSES....vcvivirerirerirerennns 15 14 13 17 15 15
EXCEEDING EXPENSES
(] = 1 59% 59 61 57 60 60
MEETING/FALLING
BEHIND (NET) ....c.ccovveneee. 41 41 39 43 40 40

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8
13% 13% 13% 15% 16% 13%
36 36 34 31 34 33
32 32 33 31 29 32
17 17 17 20 19 18

2 2 3 3 3 3
49% 49 47 46 49 47
49 50 50 51 48 51

Mar-23

24%

Mar-31
18%

37

28

17

56

45

Mar-31
11%

31
30
24

3

43
54

Jan
16%
27
34
17

7

42
4

Mar-23
20%

3
23
23

54

46

Q18. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy?

Mar-23
11%
25
32
28

4

36
60

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
14% 28% 54%
41 23 28
18 16 6
18 16 8
8 16 3
55 52 82
27 32 12
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
17% 19% 28%
38 21 42
27 31 22
18 29 8
55 40 70
45 60 30
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
% 18% 18%
32 13 47
39 35 23
20 27 10
2 6 1
39 31 66
59 62 33
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Q19. When it comes to the federal government and the economy, which of the following comes closest to your opinion:
Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
The federal government
needs to do more to
improve the economy........ 51% 52% 49% 52% 52% 51% 54% 55% 68%  45%  33%
The federal government is
already doing too much to
try to improve the
€CONOMY...vovnieerrieieas 10 8 10 8 6 9 9 8 5 7 17
The federal government is
doing the right amount to
improve the economy........ 23 25 25 23 27 26 24 22 11 17 38
Don't know enough to say . 16 16 16 17 15 14 12 15 16 30 13
Q20. Which of the following best describes the current state of the U.S. economy:
Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
The US. economy is
already in a recession....... 36% 37% 36% 37% 35% 34% 31% 29% 48% 33% 22%
The U.S. economy is not
in a recession, but is
headed towards one ......... 4 42 42 42 44 47 48 48 39 28 47
The U.S. economy is not
in a recession or headed
towards one..........ccccenene. 10 10 11 10 10 9 9 9 5 6 17
Don't know enough to say . 13 12 12 11 11 10 12 14 8 33 14
RECESSION (NET).......... 7% 79 78 79 79 81 79 77 87 61 68
Changing topics...
Q21. Would you say the coronavirus pandemic is best described as...
Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
A Major CriSiS........ccervnnnen. 76% 78% 77% 79% 80% 81% 76% 70% 90% 60% 63%
A major problem, but not a
(0117 21 20 20 18 17 16 22 26 9 36 32
A minor problem ............... 3 2 2 2 3 2 2 4 1 2 5
Not a problem at all........... * * 1 1 1 * * 1 3 *
CRISIS/IMAJOR
PROBLEM (NET)........c.... 97% 97 97 97 96 97 98 95 99 96 95
MINOR/NOT A PROBLEM
(V] =3 ) 3 3 3 3 4 3 2 5 1 4 5
Q21.1. Would you say the coronavirus Aon22 DLatest Dilit‘c:’ by Pagy
ioi i i pr- em Ind Rep
pandemic in [STATE] is best described as... A MBJOT CIISIS.....vvoveveveseieeseesieesse s, 56% 67%  47%  45%
A major problem, but not a crisis 36 30 41 43
A minor problem.............cccceeuenenne. 7 4 9 1
Nota problem at all............cccceeveveeiiiiiicieeea, 1 - 3 1
MAJOR (NET) 92% 9 88 88
MINOR (NET) 8 4 12 12
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Q22. When it comes to the coronavirus pandemic in the United States, do you personally think that...

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31
The worstis yettocome...  47% 50% 49% 53% 65% 75% 75%
The worst is over .............. 27 28 27 27 18 11 10
Don't know enough to say . 26 22 24 20 17 14 15

Mar-23
74%
10
16

Latest Data by Party

Dem Ind Rep
5%  48% 32%
14 21 46
27 31 23

Q22_1. As you may know, communities across the country have been practicing so-called “social distancing” measures, including the
temporary closure of many businesses and prohibitions on gatherings of people, to prevent the spread of coronavirus.

When it comes to social distancing, what do you think we, as a country, need to be doing right now?

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8
We need more aggressive social
distancing measures, further limiting
people’s movement...........coeeeverrnieenn, 34% 35% 34% 35% 44% 49%
We should relax social distancing
measures, letting people move around
MOre freely ..c.ovvvvvriiiireeee e, 13 12 12 9 7 7
We are currently doing the right thing
when it comes to social distancing.......... 51 50 51 52 44 43
Don't know enough to say .......cccccvveeeee, 2 3 3 4 5 1

Mar-31

50%

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

MN%  34%  25%

Q22_3. When it comes to social distancing and the coronavirus pandemic, which of the following concerns you more right now?

Apr-22
Social distancing will go on too long and
cause unnecessary damage to the
economy and Americans’ livelihoods ...... 24% 26% 28% 28% 25% 30%
Social distancing will end too soon and
prolong the pandemic, endangering the
economy and putting American lives at
FISK ..o, 65 62 60 56 56 53
NOE SUFE....c..voececieeeeeeee e 1 11 11 16 20 17

Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8

Mar-31

27%

55
18

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

12%  24%  39%

80 54 48
8 22 13

Q22_4. When do you expect life in the United States to "return to normal," with businesses able to open and people able to go about their

lives and interact as they did before the coronavirus pandemic?

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16
Within the next MONth ..o e 8% 6% 8% 10%
Within the next few months 38 39 39 42
By the end of the year.............. 24 23 23 23
NOt UNEIE 2027 ..o 24 26 23 17
Never - there will always be restrictions and guidelines in place due to the
threat Of COrONAVITUS .........cvvvvriirirrieirie e 6 7 8 8

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep
5%  10% 1%
32 33 46
25 24 23
31 23 16

7 10 5
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Q22_5. Some people are saying that we should
declare the country open in the next few weeks.
Do you support or oppose reopening the
country soon?

Q22_6. If the country were to open in the next
few weeks, which of the following do you think
is the better approach?

Q22_7. If the country was declared open in the
next few weeks, which of the following comes
closest to what you would do?

Strongly SUPPOTt .....vcvevirecerieirieee s
Somewhat support....
Somewhat oppose....
Strongly oppose........
Notsure........c......

SUPPORT (NET).....cooveeerreeeesseseressscessesseesssseesesn
OPPOSE (NET)..oocceereeeerseeresesesssseeeseeseeseseesen

A very cautious opening -- opening a handful of
businesses and services, but keeping many things
ClOSEA ...
A somewhat cautious opening
A somewhat aggressive Opening...........cocovveveeeeernnnene
A very aggressive opening -- getting people back to
work and normal activity as fast as possible..................
NOESUME ..

CAUTIOUS (NET)....oorrecereeeeseesersseseesesseesssserseen
AGGRESSIVE (NET)

| would still spend almost all of my time in my home or
apartment, and only go out for essential activities .........
| would start to go out more and begin to resume my
NOMMAl ACHVILY .....cvvevevceceicice e,

Apr-22

Q23. Have you, or anyone in your household, had symptoms that made you want to get a test for coronavirus?

Apr-22 Apr-21

Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31

Yes - got tested................. 4% 3%
Yes - but was unable to

gettested ..., 7 6
o T 89 91
YES (NET).coovovvereercines 1% 9

3% 2% 4% 3% 2%

7 6 4 6 5
90 91 92 91 93
10 9 8 9 7

Q24. Do you know anyone who has been infected with coronavirus?

Apr-22 Apr-21

Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31

[have ..o 1% 1%
A family member has ........ 9 8
Afriend has ........ccoceenne. 9 11
Someone else | personally

know has.........ccccovreeennne. 16 17
Nobody | know has been

infected with coronavirus... 70 70

KNOW SOMEONE (NET).  30% 30

1% 2% 2% 2% 2%

6 5 5 4 3
12 8 7 6 5
16 14 12 10 9
72 75 79 80 83
28 25 21 20 17

Mar-23
2%

4
93

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
2% 8% 16%
10 20 29
24 28 25
60 35 24
4 10 6
13 27 45
84 63 49
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
7% 55%  48%
16 33 41
1 4 5
1 3 4
4 6 2
93 87 89
3 7 9
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
89% 73% 63%
11 27 37
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
4% 6% 4%
9 8 4
87 86 92
13 14 8
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
2% * 1%
11 7 6
10 14 8
18 18 13
64 73 77
36 27 23
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Q25. Do you know anyone who has lost their job due to the coronavirus pandemic?

A family member has ........
Afriendhas.......c.cccceuuenee
Someone else | personally
know has..........cccccevennnn.
Nobody | know has lost
their job due to the
coronavirus pandemic.......

SELF (NET).covoccrreceeen
SELF/FAMILY (NET).........
SELF/FRIEND/FAMILY

(NET) oo
KNOW SOMEONE (NET).

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8
15% 16% 17% 17% 15% 16%
26 26 25 28 24 24
28 29 28 28 25 24
25 26 26 24 26 22
41 40 41 38 41 45
15% 16 17 17 15 16
36 36 35 39 34 35
49 50 48 52 48 46
59 60 59 62 59 55

Mar-31
14%
22
25

23

45

14
30

44
55

Q26. Do you know anyone who has had their hours cut at work due to the coronavirus pandemic?

A family member has ........
Afriendhas.........cccceuuene.
Someone else | personally
know has.........cccccevenenen.
Nobody | know has had
their hours cut at work due

to the coronavirus
pandemiC..........cceeveverenen.
KNOW SOMEONE (NET).

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8
19% 19% 19% 19% 20% 22%
38 40 36 36 31 31
35 32 33 30 27 29
29 28 28 26 26 24
28 29 29 28 34 35
72% 71 71 72 66 65

Mar-31
17%
32
29

23

34
66

Mar-23
9%
15
18

18

59

Mar-23
17%
27
25

21

39

61

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep
15%  17%  14%
27 30 25
31 24 25

30 23 20

39 35 46

15 17 14
35 42 34

49 54 47
61 65 54

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep
17%  30%  20%
37 36 39
38 36 30

33 28 24

28 20 30

72 80 70

Q27. Below is a list of things some people are currently doing in response to the coronavirus pandemic. Which are you doing?

Spending almost all of
your time in your house or
apartment..........cocveernenes
Avoiding public events and
gatherings .......coceevvrenenen.
Avoiding going out to
restaurants or bars............
Going to the grocery store
or supermarket less often..

Avoiding in-person
interactions with friends or
family......ccooveeeeccicens

Working ~ from  home
instead of at your usual
workplace..........ccccevevennas
None of these ............c.ce.e.

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8
84% 84% 84% 82% 84% 83%
84 85 84 85 83 82
82 82 82 82 83 83
78 78 77 75 76 78
71 70 69 70 76 73
26 25 26 28 27 26

3 4 4 3 4 3

Mar-31

83%
84
82

73

69

Mar-23

76%
77
74

64

59

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

0% 7%  81%
88 72 81
86 70 80

83 66 76

75 48 73
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Q27 1. As noted earlier, some people are
saying that we should declare the country open
soon in the next few weeks. If that happened,
which of the following activities would you be
comfortable doing right away?

Latest Data by Party
Apr-22 Dem Ind Rep

Interacting with friends and family............ccoocvvincnnn. 42% 32% 35% 57%
Spending more time outside of your house or
apartment than you have been............cccovvniccnnnn. 39 29 42 50
Going to the grocery store or supermarket more often
than you have been ... 32 25 26 40
Working at your usual workplace instead of home......... 18 13 23 23
Going out to restaurants or bars 16 10 16 24
Attending public events and gatherings .... 9 4 9 13
Would not do any of these things ..........ccccovviecnnnee 34 45 36 22

Q28. Below is another list of things some people are currently doing in response to the coronavirus pandemic. Which are you doing?

Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Put off making major
PUrChases.........ccveervreennnes 48% 49% 48% 49% 47% 53% 46% 42% 55%  39%  43%
Stocked up on
medications you need....... 25 25 24 27 29 29 30 29 31 18 20
Began spending some of
YOUF SAVINGS ....cvvvvvererernen. 18 18 17 19 21 19 18 18 18 26 16
Applied for unemployment
insurance or nutritional
assistance .......ocevvvreeene. 17 17 18 17 14 17 15 10 17 18 16
Put off payments for your
student loan...........ccce...... 10 10 9 8 8 8 8 7 13 9 7
Put off payments for your
rent or mortgage................ 8 8 9 12 7 10 11 9 9 10 7
None of these ........c.coueenes 33 31 34 31 33 27 32 36 29 39 35
Q29. In thinking about the impact of coronavirus on you, which are you more worried about...
Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13  Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
You and your family's
health and well-being........ 75% 74% 73% 74% 71% 76% 72% 64% 80% 65%  72%
You and vyour family's
financial situation .............. 25 26 27 26 29 24 28 36 20 35 28

Q30. In thinking about the impact of coronavirus on the country, which are you more worried about...

The impact of coronavirus
on people's health............. 60% 5%
The impact of coronavirus
on the economy as a

Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
56% 53% 56% 58% 59% 49% 75% 51%  44%
44 47 44 42 41 51 25 49 56

WhOIB.....ovcvirccicce e, 40 43
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B3. Below are some things some people might be worried about in light of the coronavirus pandemic. Please indicate how worried you
are about each one.

WORRIED NOT WORRIED NET
Not Not at NOT
Very Some too all WORRIED WORRIED
o Someone close to you getting infected with coronavirus ................cccccec.... 44% 37 15 4 81% 19
April-21 2020 | 43% 36 16 5 79% 21
April-20 2020 | 41% 35 18 6 7% 23
April-16 2020 | 42% 35 17 5 7% 23
April-13 2020 | 47% 34 12 7 81% 19
April-8 2020 | 49% 33 13 5 83% 17
March-31 2020 | 44% 34 15 7 78% 22
March-23 2020 | 42% 36 15 7 78% 22
Latest Data by Party Dem | 51% 37 10 2 88% 12
Latest Data by Party Ind | 44% 32 18 6 76% 24
Latest Data by Party Rep | 36% 38 20 6 74% 26
o The economy falling iNto @ reCeSSION...........ccoooevvrvvveiienrecrii 43% 42 12 3 85% 15
April-21 2020 | 44% 41 12 3 85% 15
April-20 2020 | 44% 42 12 2 86% 14
April-16 2020 | 47% 39 11 4 85% 15
April-13 2020 | 45% 38 10 7 83% 17
April-8 2020 | 45% 41 11 4 85% 15
April-12020 | 45% 40 12 3 85% 15
Latest Data by Party Dem | 47% 41 10 1 89% 1
Latest Data by Party Ind | 43% 42 12 3 86% 14
Latest Data by Party Rep | 39% 42 15 5 81% 19
o Being unable to visit a sick family member.............coooiiiiinnns 37% 35 20 8 72% 28
April-212020 | 36% 34 21 9 70% 30
April-20 2020 | 32% 37 21 10 69% 31
April-16 2020 | 37% 32 21 10 69% 31
April-132020 | 37% 34 18 12 70% 30
April-8 2020 | 38% 35 17 10 73% 27
March-312020 | 34% 31 21 15 65% 35
March-23 2020 | 30% 31 23 16 61% 39
Latest Data by Party Dem | 41% 38 16 6 78% 22
Latest Data by Party Ind | 41% 26 20 13 67% 33
Latest Data by Party Rep | 31% 35 25 10 66% 34
o You personally getting infected with coronavirus..............ccccoevvevciiiinnrrriecns 31% 34 25 10 65% 35
April-21 2020 | 31% 32 26 11 63% 37
April-20 2020 | 28% 33 28 11 61% 39
April-16 2020 | 29% 32 29 10 61% 39
April-13 2020 | 33% 32 23 12 65% 35
April-8 2020 | 34% 35 23 8 69% 31
March-312020 | 30% 30 28 12 61% 39
March-23 2020 | 28% 35 28 10 62% 38
Latest Data by Party Dem | 36% 38 20 5 75% 25
Latest Data by Party Ind | 31% 27 26 16 57% 43
Latest Data by Party Rep | 24% 32 30 13 56% 44
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B3. Below are some things some people might be worried about in light of the coronavirus pandemic. Please indicate how worried you
are about each one.

WORRIED NOT WORRIED NET
Not  Notat NOT
Very Some | too all WORRIED WORRIED

¢ Being unable to get a coronavirus test if you or someone in your family
NEEAS ONE.......vvevieiriri i 31% 34 25 10 65% 35
April-21 2020 | 30% 33 26 11 63% 37
April-20 2020 | 27% 34 27 12 61% 39
April-16 2020 | 30% 33 25 13 63% 37
April-13 2020 | 29% 33 24 14 62% 38
April-8 2020 | 31% 36 23 11 66% 34
March-31 2020 | 29% 33 26 11 62% 38
March-23 2020 | 30% 33 24 12 64% 36
Latest Data by Party Dem | 42% 36 17 4 78% 22
Latest Data by Party Ind | 37% 26 19 19 62% 38
Latest Data by Party Rep | 16% 34 35 15 50% 50
e Being unable to afford an emergency medical eXpense ... 30% 26 25 20 56% 44
April-21 2020 | 26% 27 28 19 53% 47
April-20 2020 | 26% 26 29 19 52% 48
April-16 2020 | 31% 24 27 18 55% 45
April-13 2020 | 28% 25 22 24 54% 46
April-8 2020 | 27% 27 28 18 54% 46
March-31 2020 | 31% 26 25 18 57% 43
March-23 2020 | 31% 25 26 18 57% 43
Latest Data by Party Dem | 35% 29 24 13 64% 36
Latest Data by Party Ind | 40% 25 11 23 66% 34
Latest Data by Party Rep | 22% 22 29 27 44% 56
¢ You or your family members losing income from reduced hours at work| 30% 32 22 16 62% 38
April-21 2020 | 32% 32 22 14 64% 36
April-20 2020 | 32% 33 21 14 65% 35
April-16 2020 | 33% 34 19 15 67% 33
April-13 2020 | 31% 31 18 19 62% 38
April-8 2020 | 35% 31 18 16 66% 34
March-31 2020 | 36% 28 18 18 64% 36
March-23 2020 | 37% 28 18 17 65% 35
Latest Data by Party Dem | 30% 34 19 16 65% 35
Latest Data by Party Ind | 47% 27 17 9 74% 26
Latest Data by Party Rep | 24% 31 27 17 55% 45

o That there won't be room in hospitals or available doctors if you get

SICK frOM COTONAVIFUS...........cvoooceveee e 28% 36 26 10 64% 36
April-21 2020 | 29% 34 26 11 63% 37
April-20 2020 | 26% 34 28 11 60% 40
April-16 2020 | 30% 32 27 11 62% 38
April-13 2020 | 31% 34 24 11 65% 35
April-8 2020 | 36% 36 20 8 72% 28
March-31 2020 | 36% 34 22 8 70% 30
March-23 2020 | 35% 37 21 8 72% 28
Latest Data by Party Dem | 37% 42 18 4 79% 21
Latest Data by Party Ind | 31% 33 23 12 64% 36
Latest Data by Party Rep | 18% 30 36 17 48% 52
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B3. Below are some things some people might be worried about in light of the coronavirus pandemic. Please indicate how worried you

are about each one.

WORRIED NOT WORRIED NET
Not Not at NOT
Very Some too all WORRIED WORRIED
e You or your family members losing their joD ..., 27% 31 24 18 58% 42
April-21 2020 | 29% 31 23 18 60% 40
April-20 2020 | 28% 32 23 17 60% 40
April-16 2020 | 32% 30 22 16 62% 38
April-13 2020 | 28% 30 18 23 59% 41
April-8 2020 | 32% 33 19 17 64% 36
March-31 2020 | 32% 28 21 19 60% 40
March-23 2020 | 33% 26 20 21 59% 41
Latest Data by Party Dem | 27% 32 24 18 58% 42
Latest Data by Party Ind | 43% 34 13 10 7% 23
Latest Data by Party Rep | 24% 30 26 20 54% 46
o Falling behind on BillS ... 25% 27 29 19 52% 48
April-21 2020 | 25% 27 29 20 52% 48
April-20 2020 | 22% 26 31 21 48% 52
April-16 2020 | 28% 26 30 17 54% 46
April-13 2020 | 26% 27 26 21 53% 47
April-8 2020 | 31% 25 25 19 56% 44
March-31 2020 | 33% 24 23 20 57% 43
March-23 2020 | 35% 25 22 18 60% 40
Latest Data by Party Dem | 26% 31 28 15 57% 43
Latest Data by Party Ind | 36% 31 17 16 67% 33
Latest Data by Party Rep | 20% 22 34 23 42% 58
Changing gears...
Q43. Please indicate who you trust more to handle the government's response to the coronavirus pandemic:
Latest Data by Party
Apr-22  Apr21  Apr20  Apr-16  Apr13  Apr8  Mar-31  Mar-23 | Dem Ind  Rep
Your state and local
government ...................... 57% 57% 57% 58% 52% 52% 52% 48% 83% 41% 31%
President Trump and the
federal government........... 28 30 30 29 34 33 35 35 8 18 56
Don't know enough to say . 14 13 13 13 14 15 13 16 10 40 14

B3_2. Below is a list of public figures. Please indicate how much you trust each one to tell the truth when it comes to the coronavirus

pandemic.

o Dr. Anthony FauCi........cccc.cooevvvvervvcencrceecrees

TRUST DON'T TRUST

Not  Notat
Alot  Some | very all
............................................... 40% 32 5 4
April-21 2020 | 40% 31 6 4
April-20 2020 | 40% 30 6 5
April-16 2020 | 41% 26 8 6
April-13 2020 | 42% 25 5 5
April-8 2020 | 43% 24 6 3
April-12020 | 41% 24 5 2
Latest Data by Party Dem | 50% 27 4 2
Latest Data by Party Ind | 26% 26 5 4
Latest Data by Party Rep | 30% 38 7 7

TRUST

1%
71%
69%
67%
67%
67%
65%
7%
52%
69%

NET

DON'T
TRUST
9
10
11
13
11
10
8
6
10
13
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B3_2. Below is a list of public figures. Please indicate how much you trust each one to tell the truth when it comes to the coronavirus
pandemic.

TRUST DON'T TRUST NET
Not  Notat DON'T
Alot  Some | very all DK TRUST TRUST
o The World Health Organization [WHO] ..........ccoevvvvimrriinneiiiieniie 24% 35 14 17 11 59% 30
April-152020 | 31% 33 12 14 10 64% 26
Latest Data by Party Dem | 39% 44 8 2 7 83% 9
Latest Data by Party Ind | 8% 30 14 19 29 38% 33
Latest Data by PartyRep | 11% 26 21 34 10 36% 54
© ANAIEW CUOMO........vvooveiiioiivee st 24% 24 13 11 27 48% 25
April-212020 | 23% 25 14 12 26 48% 26
April-20 2020 | 21% 24 17 12 25 45% 29
April-16 2020 | 23% 26 14 12 26 48% 26
April-13 2020 | 23% 24 13 12 28 47% 25
April-8 2020 | 22% 24 13 13 28 46% 26
April-12020 | 22% 21 12 14 31 43% 26
Latest Data by Party Dem | 42% 24 7 1 26 66% 8
Latest Data by Party Ind | 11% 21 8 13 48 32% 20
Latest Data by Party Rep | 6% 25 22 23 24 30% 46
© DONAIA TIUMP .. 23% 19 11 43 4 42% 54
April-21 2020 | 23% 20 12 41 3 43% 54
April-20 2020 | 23% 19 12 43 3 42% 54
April-16 2020 | 25% 17 9 45 3 42% 55
April-13 2020 | 24% 21 11 41 3 45% 51
April-8 2020 | 24% 23 10 40 3 47% 50
April-12020 | 24% 21 12 41 2 45% 53
Latest Data by Party Dem | 2% 7 13 75 3 9% 88
Latest Data by Party Ind | 9% 25 15 35 16 34% 50
Latest Data by Party Rep | 53% 32 8 6 2 85% 14
O MIKE PENCE........oooce s 20% 19 14 30 17 39% 44
April-21 2020 | 20% 20 14 29 17 40% 43
April-20 2020 | 22% 18 15 29 16 40% 44
April-16 2020 | 21% 17 15 33 15 38% 47
April-13 2020 | 22% 19 16 28 15 41% 44
April-8 2020 | 22% 24 14 27 13 46% 41
April-12020 | 21% 24 15 29 10 46% 44
Latest Data by Party Dem 1% 10 22 51 16 11% 73
Latest Data by Party Ind 8% 17 8 26 42 25% 34
Latest Data by Party Rep | 45% 30 7 5 12 75% 12
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Q44. Which of the following comes closest to your opinion?
Latest Data by Party

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep

Before the coronavirus
epidemic, the economy
was generally working well
for middle and working
class people .......cccoveunee 50% 52% 52% 49% 52% 53% 50% 47% 24%  42%  84%
Before the coronavirus
epidemic, the economy
was already failing middle
and working class people .. 43 41 41 43 41 39 43 42 67 42 13
Don't know enough to say . 7 7 8 8 7 8 7 10 9 16 3

Q46. When it comes to Donald Trump and his administration's current response to the coronavirus pandemic, do you think they are...

Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Not doing enough ............. 53% 51% 50% 52% 48% 48% 46% 41% 83% 47% 19%
Getting it about right.......... 37 37 37 38 40 43 46 44 10 29 73
Overreacting..............c.e... 3 5 6 4 4 4 2 4 1 7 4
Not SUre......ccoveveevervirinnnnas 6 7 6 6 8 5 6 10 5 17 4

Q47. Thinking back to when the coronavirus first began spreading, do you think Donald Trump and his administration:
Latest Data by Party

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep

Did not take it seriously

enough ......ccocovevrevrieininens 62% 62% 61% 63% 61% 61% 58% 56% 90% 57% 30%
Got it about right ............... 30 30 29 30 28 30 33 31 5 23 63
Overreacted.............c.ou..... 2 3 3 2 2 2 2 2 1 4 2
Not SUre......ccovvvevieireriennnas 6 6 7 5 8 7 7 10 4 16 5

Q48. Thinking more about how Donald Trump and his administration are responding to the economic impact of the coronavirus
pandemic, who do you think Donald Trump's policies favor most?
Latest Data by Party

Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Apr-13 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep

The wealthy and big

COrporations.............oeeee.. 53% 52% 50% 49% 48% 50% 49% 42% 84% 49% 18%
Middle and working class

PEOPIE ... 31 32 35 35 33 35 35 37 5 19 66
NOt SUFE......covvreeieae 15 15 15 16 19 15 16 21 11 32 16

Q48_2. Thinking about how Democrats in Congress are responding to the economic impact of the coronavirus pandemic, who do you
think Democrats' policies favor most?

Latest Data by Party
Apr-22 Apr-21 Apr-20 Apr-16 Dem Ind Rep
The wealthy and big corporations 30% 29% 27% 26% 13% 34% 50%
Middle and working class people 46 46 49 50 74 19 19

NOE SUIB... vttt bbbt be st st be st be e besesnnes 24 25 24 24 13 47 31
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B5. Please indicate how well each of the following words or phrases apply to Donald Trump's response to coronavirus.

DOESN'T
APPLIES APPLY NET
Not Not at Not DOESN'T
Very Some too all sure APPLIES APPLY
© UNPrePared ..o 43% 15 12 22 7 59% 34
April-21 2020 | 43% 16 13 21 6 60% 34
April-20 2020 | 43% 16 14 21 6 58% 36
April-16 2020 | 44% 16 12 21 6 60% 34
April-13 2020 | 45% 16 13 21 5 61% 34
April-8 2020 | 43% 18 15 17 6 62% 33
March-31 2020 | 41% 19 13 21 6 60% 34
March-23 2020 | 38% 21 11 21 8 59% 32
Latest Data by Party Dem | 72% 13 2 6 5 86% 9
Latest Data by Party Ind | 30% 20 19 8 23 50% 27
Latest Data by Party Rep | 12% 17 21 45 5 29% 66
© Self-abSOMDEA ... 43% 18 11 19 9 61% 30
April-21 2020 | 43% 19 11 19 9 61% 30
April-20 2020 | 42% 17 12 21 9 59% 33
April-16 2020 | 44% 16 12 21 7 60% 33
April-13 2020 | 42% 16 12 22 8 58% 33
April-8 2020 | 42% 15 13 20 9 58% 33
Latest Data by Party Dem | 69% 17 3 4 7 86% 7
Latest Data by Party Ind | 39% 14 12 9 25 53% 21
Latest Data by Party Rep | 13% 20 20 39 8 33% 59
© [[TESPONSIDIE .......ooor s 39% 15 10 27 9 55% 37
April-21 2020 | 38% 15 13 27 7 53% 39
April-20 2020 | 38% 13 14 29 6 51% 42
April-16 2020 | 38% 15 12 29 6 53% 40
April-13 2020 | 39% 13 11 32 6 51% 43
April-8 2020 | 38% 15 12 29 6 52% 41
March-31 2020 | 35% 14 13 31 6 49% 44
March-23 2020 | 31% 17 12 31 10 47% 43
Latest Data by Party Dem | 68% 18 4 2 7 86% 7
Latest Data by Party Ind | 25% 14 15 18 28 40% 33
Latest Data by PartyRep | 9% 12 16 58 5 20% 74
© ChOIC .....oooororicicesccsssse s 37% 19 13 21 9 57% 34
April-212020 | 37% 19 14 22 9 55% 36
April-20 2020 | 36% 17 16 23 8 53% 39
April-16 2020 | 39% 16 15 23 7 55% 38
April-13 2020 | 36% 19 11 26 7 55% 38
April-8 2020 | 35% 20 16 22 7 55% 38
March-31 2020 | 34% 21 13 24 8 56% 36
March-23 2020 | 31% 20 13 23 13 51% 36
Latest Data by Party Dem | 64% 20 5 4 7 84% 9
Latest Data by Party Ind | 26% 20 15 13 26 46% 27
Latest Data by PartyRep | 8% 19 21 44 7 21% 65




Global Strategy Group & GBAO Navigator Daily Tracker Page 18/31

B5. Please indicate how well each of the following words or phrases apply to Donald Trump's response to coronavirus.

DOESN'T
APPLIES APPLY NET
Not  Notat | Not DOESN'T
Very  Some too all sure APPLIES APPLY
O EITALC ... e 37% 19 12 21 10 56% 3
April-21 2020 | 37% 18 15 21 10 54% 36
April-20 2020 | 39% 15 15 21 10 54% 36
April-16 2020 | 40% 16 13 23 8 56% 36
April-132020 | 37% 14 14 26 9 51% 40
April-8 2020 | 36% 18 16 22 9 54% 37
March-31 2020 | 34% 20 13 24 10 54% 37
March-23 2020 | 29% 19 12 25 15 48% 37
Latest Data by Party Dem | 64% 17 6 4 10 81% 10
Latest Data by Party Ind | 26% 18 15 12 28 44% 28
Latest Data by Party Rep 8% 22 20 44 7 30% 63
© SEIIOUS ...t 28% 21 17 29 5 49% 46
April-21 2020 | 27% 22 17 30 4 49% 47
April-20 2020 | 27% 21 17 30 4 48% 47
April-16 2020 | 31% 19 16 30 5 49% 46
April-132020 | 31% 21 15 29 5 51% 44
April-8 2020 | 30% 24 16 26 4 53% 42
March-31 2020 | 30% 23 15 28 4 53% 43
March-23 2020 | 32% 22 15 21 9 54% 37
Latest Data by Party Dem | 5% 14 24 52 5 19% 76
Latest Data by Party Ind | 16% 23 20 22 19 39% 42
Latest Data by Party Rep | 58% 30 7 4 1 88% 1
® Presidential....... ..o 24% 19 11 40 6 43% 50
April-21 2020 | 24% 21 11 39 6 45% 50
April-20 2020 | 25% 19 12 38 6 44% 50
April-16 2020 | 27% 16 12 39 6 43% 51
April-13 2020 | 30% 17 11 37 5 47% 47
April-8 2020 | 28% 19 13 34 5 48% 48
March-31 2020 | 29% 18 11 36 7 47% 46
March-23 2020 | 28% 20 13 29 10 48% 42
Latest Data by Party Dem 1% 10 11 70 7 12% 82
Latest Data by Party Ind | 18% 16 17 28 22 34% 44
Latest Data by Party Rep | 53% 31 8 6 2 84% 15
© COMPELENL........oiiiv e 22% 18 14 38 8 40% 52
April-21 2020 | 21% 19 16 36 8 40% 52
April-20 2020 | 23% 18 16 36 7 41% 52
April-16 2020 | 24% 18 14 37 6 42% 51
April-13 2020 | 26% 18 12 36 8 43% 48
April-8 2020 | 23% 22 15 33 8 45% 48
March-31 2020 | 23% 21 14 36 6 44% 50
March-23 2020 | 27% 20 13 31 10 47% 43
Latest Data by Party Dem 1% 8 17 67 7 9% 84
Latest Data by Party Ind | 12% 18 18 27 25 31% 44
Latest Data by Party Rep | 50% 29 9 6 6 79% 15
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B5. Please indicate how well each of the following words or phrases apply to Donald Trump's response to coronavirus.

DOESN'T
APPLIES APPLY NET
Not Notat | Not DOESN'T
Very  Some too all sure APPLIES APPLY
© COMPASSIONGLE ........oooovrerrreerirreeissess e 22% 19 13 40 6 40% 53
April-212020 | 20% 22 15 39 5 42% 53
April-20 2020 | 22% 19 15 39 6 41% 53
April-16 2020 | 24% 19 13 38 6 43% 51
Latest Data by Party Dem | 2% 8 15 69 6 10% 85
Latest Data by Party Ind | 16% 20 12 31 21 36% 43
Latest Data by Party Rep | 46% 32 12 7 3 78% 19
O HONESE ... 21% 18 14 40 7 39% 53
April-212020 | 20% 21 13 39 6 41% 53
April-20 2020 | 21% 20 12 41 7 40% 53
April-16 2020 | 22% 20 11 41 5 42% 53
April-13 2020 | 22% 21 12 38 6 43% 51
April-8 2020 | 21% 22 16 35 6 43% 51
March-31 2020 | 24% 20 12 38 6 44% 50
March-23 2020 | 25% 20 13 31 11 45% 44
Latest Data by Party Dem | 2% 7 16 69 6 8% 86
Latest Data by Party Ind | 11% 14 16 34 25 25% 50
Latest Data by Party Rep | 47% 34 10 6 4 80% 16

B6. Below are some criticisms of Donald Trump around issues relating to the coronavirus pandemic. For each, please indicate whether it
raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns about Trump's handling of this issue. If you don't believe
this criticism is true, please indicate that option.

SERIOUS
CONCERNS NET

Don't SERIOUS
Very Some Minor believe DK CONCERNS

¢ Donald Trump downplayed the threat of the coronavirus early on, letting it

get worse when we should have been preparing............cooc.oveeveveeevieecrinnnnnnn) 48% 10 10 25 7 59%
April-21 2020 | 47% 12 10 25 6 59%

April-20 2020 | 46% 12 9 28 6 57%

April-16 2020 | 50% 9 9 27 5 59%

April-13 2020 | 46% 9 10 27 7 56%

April-8 2020 | 46% 13 11 24 6 59%

March-31 2020 | 45% 12 11 28 5 56%

March-23 2020 | 42% 14 9 25 11 55%

Latest Data by Party Dem | 80% 9 4 1 5 89%
Latest Data by Party Ind | 42% 8 13 16 21 50%
Latest Data by Party Rep | 12% 13 16 55 5 24%




Global Strategy Group & GBAO Navigator Daily Tracker Page 20/31

B6. Below are some criticisms of Donald Trump around issues relating to the coronavirus pandemic. For each, please indicate whether it
raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns about Trump's handling of this issue. If you don't believe
this criticism is true, please indicate that option.

SERIOUS
CONCERNS NET
Don't SERIOUS
Very Some | Minor  believe DK = CONCERNS
¢ Donald Trump is obsessed with his own image and has to make himself
the center of attention rather than doing what is best to protect public
health and SAfEtY ... 46% 12 9 27 6 57%
April-21 2020 | 44% 13 11 27 5 57%
April-20 2020 | 42% 12 11 29 5 55%
April-16 2020 | 47% 12 7 29 5 58%
April-13 2020 | 44% 10 9 31 7 54%
April-8 2020 | 45% 10 10 29 6 55%
March-31 2020 | 42% 12 11 30 6 53%
March-23 2020 | 39% 13 8 31 9 52%
Latest Data by Party Dem | 77% 12 5 3 4 89%
Latest Data by Party Ind | 40% 9 15 15 22 48%
Latest Data by Party Rep | 10% 12 14 60 4 22%
¢ Donald Trump has too often made decisions that have ignored or
overruled the advice of health and medical experts.............cooovrvvvciiiinrrrincn] 45% 12 10 23 10 57%
April-21 2020 | 44% 14 10 23 8 58%
April-20 2020 | 43% 13 10 25 9 56%
April-16 2020 | 47% 11 9 27 6 58%
April-13 2020 | 43% 11 9 28 9 54%
April-8 2020 | 43% 12 13 26 7 55%
March-31 2020 | 41% 12 11 27 9 54%
March-23 2020 | 39% 15 7 25 14 54%
Latest Data by Party Dem | 75% 11 4 2 8 86%
Latest Data by Party Ind | 34% 13 10 16 27 47%
Latest Data by Party Rep | 12% 14 18 49 8 26%
¢ Donald Trump is too often blaming others and tweeting insults instead of
taking responsibility for his own handling of the situation ................ccooeeve... ) 46% 10 13 23 7 56%
April-21 2020 | 46% 11 13 24 6 57%
April-20 2020 | 45% 12 13 24 7 57%
April-16 2020 | 48% 11 13 23 6 59%
April-13 2020 | 45% 11 13 24 8 56%
April-8 2020 | 43% 13 13 23 7 56%
March-31 2020 | 44% 12 14 25 6 55%
March-23 2020 | 40% 13 11 24 12 53%
Latest Data by Party Dem | 77% 9 7 2 5 86%
Latest Data by Party Ind | 36% 12 10 20 22 49%
Latest Data by Party Rep | 12% 1 22 49 6 23%
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B6. Below are some criticisms of Donald Trump around issues relating to the coronavirus pandemic. For each, please indicate whether it
raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns about Trump's handling of this issue. If you don't believe
this criticism is true, please indicate that option.

SERIOUS
CONCERNS NET
Don't SERIOUS
Very Some Minor believe DK CONCERNS
e Donald Trump's failure to prepare and respond to this pandemic has
caused many businesses to close their doors and has led to the number
of unemployed Americans rising by millions ... 41% 14 5 32 7 56%
April-212020 | 41% 14 5 35 5 55%
April-20 2020 | 41% 13 5 36 6 54%
April-16 2020 | 44% 13 6 32 5 56%
April-13 2020 | 43% 11 6 32 8 54%
April-8 2020 | 39% 14 8 32 7 54%
Latest Data by Party Dem | 68% 17 4 5 7 85%
Latest Data by Party Ind | 38% 12 8 25 18 50%
Latest Data by Party Rep | 10% 13 5 67 5 23%
¢ Donald Trump's chaotic style is only adding confusion and volatility to this
crisis at a time when we need steady leadership..............ccooocovvcoiimnnrrriiiinnnnns 42% 14 9 28 7 56%
April-212020 | 41% 16 10 29 4 57%
April-20 2020 | 41% 15 9 30 5 55%
April-16 2020 | 46% 12 7 30 6 57%
April-13 2020 | 43% 10 8 32 8 52%
April-8 2020 | 41% 14 8 30 7 55%
March-31 2020 | 40% 13 11 31 5 52%
March-23 2020 | 38% 14 8 29 11 52%
Latest Data by Party Dem | 72% 15 4 3 5 87%
Latest Data by Party Ind | 30% 10 12 22 26 40%
Latest Data by Party Rep 9% 13 14 60 4 22%
o Donald Trump hasn't done what's necessary to make our health care
system work in this time of crisis, including making sure our hospital
system and doctors are not overloaded..............cccocvrrrrveinneereeeinee, 41% 12 8 31 8 53%
April-21 2020 | 40% 13 8 33 7 53%
April-20 2020 | 41% 13 6 33 7 54%
April-16 2020 | 43% 14 6 31 6 57%
April-13 2020 | 42% 10 7 33 8 52%
April-8 2020 | 41% 12 9 29 9 53%
March-31 2020 | 41% 14 7 31 7 54%
March-23 2020 | 37% 14 9 29 11 51%
Latest Data by Party Dem | 70% 15 5 4 7 85%
Latest Data by Party Ind | 33% 13 14 19 21 46%
Latest Data by Party Rep | 8% 9 11 67 5 17%
Q71.4. Have you or has anyone in your Latest Dilit‘c:i by Pagy
household tried to apply for unemployment Apr-22 | Dem  Ind  Rep
o Pply ploy Y8, Moo 14% | 14%  14%  14%
enents Yes, someone in my household 15 18 23 10
Nobody in my household.............ccccoerrirerrniceenenes 70 67 63 76
ST (1= 30% 33 37 24
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Q72_4. [AMONG THE 14% WHO TRIED TO APPLY]
How would you rate your experience applying
for unemployment benefits?

Q73 4. [AMONG THE 14% WHO TRIED TO APPLY]
Were you successful in receiving those
unemployment benefits or not?

Q74_4. Besides unemployment benefits, which
of the following assistance have you or anyone
in your family received from the government
due to the coronavirus pandemic?

Apr-22
13%
26
27
34
EXCELLENT/GOOD (NET)...cvoviveiereiriireieieiseeereeenns 39%
FAIR/POOR (NET) ..vcvvieiieieirieceeie e isnsssesevens 61
Apr-22
YES, SUCCESSTUL ..., 34%
NO, NOt SUCCESSTUL ... 20
Not sure yet whether it was successful ornot ............... 46
Apr-22
A stimulus check from the government for $1,200......... 35%
A stimulus check from the government for $2,400......... 24
Nutritional assistance from the government, like food
SEAMPS 1. 11
Free meals from somewhere local like a school or local
GOVEIMMENE ..ot 5
Halting a foreclosure or getting loan forgiveness........... 2
SOMELhING EISE.......cvvevriiieiereceer e, 2
NONE Of thESE ..o, 33

Latest Data by Party

Dem Ind Rep
8% 22% 17%
31 12 24
31 28 22
31 37 36

39 34 42
61 66 58

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep
34%  36%  34%
17 25 2
50 39 44

Latest Data by Party

Dem  Ind  Rep
3%  33%  32%
20 1 31

15 12 6
7 2 4
3 2 1
4 1 1

29 48 34

B7_4. The following is a list of things that some people are saying would make them more comfortable about resuming their normal
activity. For each, please indicate whether you would be more comfortable with resuming normal activity if this happened.

o |f there was widespread availability of coronavirus testing kits across the country.................. 37% 37

o |f the CDC could reliably monitor people who have been in contact with someone who has
tested positive for coronavirus..............cceecvveemercrvennne.

o |f there was widespread availability of masks for the general public, including ensuring
doctors and nurses have what they need..................

o |f public health experts like Dr. Fauci declared it was safe to relax social distancing
MEASUIES......ooovmmreveorieeeseese s

MORE NET

Much Some | No difference MORE
27 73%
Latest Data by Party Dem | 39% 38 23 7%
Latest Data by Party Ind | 36% 26 38 62%
Latest Data by Party Rep | 34% 38 28 72%
.......................................................................... 34% 39 27 73%
Latest Data by Party Dem | 40% 39 21 79%
Latest Data by Party Ind | 29% 42 30 70%
Latest Data by Party Rep | 29% 38 33 67%
.......................................................................... 33% 39 27 73%
Latest Data by Party Dem | 36% 41 23 7%
Latest Data by Party Ind | 33% 30 37 63%
Latest Data by Party Rep | 30% 40 30 70%
.......................................................................... 31% 44 25 75%
Latest Data by Party Dem | 36% 46 18 82%
Latest Data by Party Ind | 24% 41 35 65%
Latest Data by Party Rep | 28% 42 30 70%
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B7_4. The following is a list of things that some people are saying would make them more comfortable about resuming their normal

activity. For each, please indicate whether you would be more comfortable with resuming normal activity if this happened.

MORE NET
Much Some | No difference MORE
o |f the World Health Organization declared the pandemiC OVer ..., 29% 38 33 67%
Latest Data by Party Dem | 37% 46 17 83%
Latest Data by Party Ind | 27% 32 41 59%
Latest Data by Party Rep | 20% 29 51 49%
o |f there was a requirement that everyone needed to wear a mask when going outside........... 23% 42 35 65%
Latest Data by Party Dem | 24% 50 26 74%
Latest Data by Party Ind | 32% 21 47 53%
Latest Data by Party Rep 19% 39 42 58%
o |f [GOVERNOR] [NAME] declared it was safe to relax social distancing measures........................ 17% 42 40 60%
Latest Data by Party Dem 17% 47 36 64%
Latest Data by Party Ind 16% 31 53 47%
Latest Data by Party Rep 18% 40 42 58%
o |f President Trump declared it was safe to relax social distancing measures................cccoooe... 10% 27 63 37%
Latest Data by Party Dem 5% 12 83 17%
Latest Data by Party Ind 7% 25 68 32%
Latest Data by Party Rep | 18% 45 37 63%
Q83_4. Switching topics... Do you support or Nor22 DLatest D?‘Z by PaI;ty
oppose giving all eligible voters the option to Apr2z | Dem  Ind  Rep
gt% b g m 3" als g known as n of)excu se Strongly SUPPOTE .......cvevicicierice s 50% 71% 48% 25%
v y o . ) Somewhat support.... 21 17 16 27
absentee voting, in the election this November? SOMEWNaL OPPOSE.......cooeerreeeree s 7 4 6 1
SrONGIY OPPOSE......vevivcviririiiirisis e, 14 2 7 30
NOESUTE ..o 8 6 24 6
SUPPORT (NET) 71% 88 64 52
OPPOSE (NET)...couceueereereereeseeeneeeeseeeseieeseeseesesssseneen 21 6 12 41
Qs84_4. Even if you don't agree with either side Latest Data by Party
completely, which side do you find more o , Apr-22 | Dem Ind  Rep
convincing? Supporters of expanding voting by mail, who say that
9 this pandemic should not mean people have to choose
between their health and exercising their right to vote. .. 69% 87% 73% 47%
Opponents of expanding voting by mail, who say that it
cannot be conducted securely and will only lead to an
increase in voter fraud and reduce credibility in our
ElECHONS. ... 31 13 27 53
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B8_4. Below is a list of statements. For each, please indicate whether you find each statement to be very concerning, somewhat

concerning, not too concerning, or not concerning at all.

CONCERNING
Not at
Very Some all
o Many Republicans are opposing vote by mail, even though health experts say the
coronavirus pandemic could have a resurgence in the fall, leaving many having to
choose between voting and their health. ..., 47% 25 18
Latest Data by Party Dem | 73% 19 3
Latest Data by Party Ind | 43% 24 12
Latest Data by PartyRep | 17% 33 37
o President Trump himself voted by mail in last month's Republican primary, yet
opposes voting by mail for other AMEriCanS. ... 45% 19 25
Latest Data by Party Dem | 72% 17 6
Latest Data by Party Ind | 42% 18 14
Latest Data by Party Rep | 13% 22 51
o Mitch McConnell and Senate Republicans blocked funding to help state governments
expand access to voting by mail during the coronavirus pandemic. ... 44% 20 22
Latest Data by Party Dem | 70% 17 6
Latest Data by Party Ind | 36% 24 12
Latest Data by Party Rep | 15% 23 44
o President Trump said he opposed voting by mail because "you'd never have a
Republican elected in this country again." ..o 41% 20 26
Latest Data by Party Dem | 57% 15 20
Latest Data by Party Ind | 40% 12 18
Latest Data by Party Rep | 22% 29 34

Q89 4. Imagine if an elected official who
represents you was against giving all eligible
voters the option to vote by mail this November.
How would this make you feel towards that
elected official?

Q90_4. As you may know, some people have
called for President Trump to remove Dr.
Anthony Fauci, the nation's leading infectious
disease specialist, from the president's
coronavirus task force. Do you support or
oppose President Trump firing Dr. Anthony
Fauci?

Much more favorable.............c.c........
Somewhat more favorable
No difference........ccocevvveveereiivinennne
Somewhat less favorable..................
Much less favorable............covevereeveereiirereeeeeeeererenns

MORE FAVORABLE (NET) ..ot 19%
LESS FAVORABLE (NET)......ccvriirireirireinneinnreinneenne 50
Apr-22
Strongly SUPPOM .....cvcveviiiicieeee e 6%
Somewhat support.... 7
Somewhat oppose.... 12
Strongly oppose........ 51
NOE SUIE .. eeen 25
SUPPORT (NET)...ocviieiiieeiieisieeeieessseessseesssessssesnnens 12%

OPPOSE (NET).corscereeereeessccessseessseesssesssesssen 63

NET
Not = CONCERNIN
sure G
10 72%
5 92%
21 68%
13 50%
11 64%
5 89%
27 60%
14 35%
14 64%
7 87%
29 60%
18 38%
13 61%
8 72%
30 52%
15 51%
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
5% 9% 20%
7 2 1
18 48 42
21 19 16
50 23 1
12 1 31
70 42 28
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
2% 5% 10%
4 3 10
8 11 17
71 36 31
15 44 31
6 8 21
78 47 48
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Q91_4. Which of the following statements do
you agree with more?

Q92 4. As you may know, there have been
protests in several states against the stay-at-
home orders and "social distancing" measures
put in place by many Governors across the
country intended to prevent the spread of
coronavirus. Who do you support in this?

Q93_4. As you may know, President Trump
recently made comments on Twitter in support
of the protestors saying we should "liberate"
states that are under stay-at-home orders. Do
you approve or disapprove of the president's
comments about "liberating" these states?

Q94 4. [IF DOES NOT STRONGLY SUPPORT IN
Q93_4] Which of the following concerns you
more about the people who are protesting stay-
at-home orders and “social distancing
measures”?

Those who say we need to focus on resolving the
health crisis posed by the coronavirus pandemic so
that we can begin restarting our economy............c........
Those who say we need to start focusing on the
economy as soon as possible to keep our country from
falling deeper into a recession............ccocevererveererenennn.
Don't know enough t0 Say........ccceeueveeeeeriirisieisieine

Support the Governors who put in place the stay-at-
hOME OFErS ...
Support the protestors ..........coovvvvrrreeeeeeee
NOESUME ..

SErONGlY @PPIOVE .....vviirieieirecieie s
Somewhat apProve.........cccvevvieiririririeeeee e
Somewhat disapprove
Strongly disapprove...........ccceverenee

NOESUME ..

APPROVE (NET)...ccooeceeseeessesresesseessssersssserees
DISAPPROVE (NET)....oooseeeeeoeseceesesoesse e

That they are putting people’s health at risk by violating
social distancing guidelines and calling for an end of
stay-at-home orders..........oovvevviviriceecceeeeeee
That they are just playing political games to defend
President Trump against Governors who disagree with

Apr-22

69%

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

87%  61%  50%

8 18 40
6 20 10

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

92% 58%  62%
4 16 24
4 26 13

Latest Data by Party

Dem Ind Rep
1% % 22%
6 14 31
8 14 16
77 35 16
9 31 15

6 20 52
84 48 33

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

85%  72%  83%

15 28 17

B9_4. Now you will read what different people are saying about reopening the country. Please read the statements below and indicate

whether you agree or disagree with the statement.

o [SPLIT A] Everyone wants life to return to normal, but we have to
listen to the public health experts who know how to best handle
coronavirus to guide us through this health crisis before we can
safely reopen the country. .......cooc..coevvcieeecevcienrern.

 [SPLIT B] We have to listen to the public health experts who know
how to best handle coronavirus to guide us through this health
crisis before we can safely reopen the country. ........

AGREE DISAGREE NET
Strong Some Some Strong AGREE DISAGREE
.............................. 58% 31 8 3 89% 11
.............................. 56% 35 6 3 91% 9
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B9_4. Now you will read what different people are saying about reopening the country. Please read the statements below and indicate
whether you agree or disagree with the statement.

AGREE DISAGREE NET
Strong Some Some Strong AGREE DISAGREE
o |f we reopen the country too soon, we risk falling backward on all
the hard work we've accomplished so far and we will be unprepared
to handle the coronavirus if it comes back in our communities this
fall. . 56% 26 13 5 82% 18
Latest Data by Party Dem 75% 19 6 1 93% 7
Latest Data by Party Ind 48% 30 14 7 79% 21
Latest Data by PartyRep |  35% 33 23 9 68% 32
o We can't fix the economy if we don't solve our public health
problems first, including having far more testing. If we reopen the
country too soon we risk more people becoming sick and being
UNADIE 10 WOTK. ... 56% 27 12 5 83% 17
Latest Data by Party Dem 74% 20 4 2 94% 6
Latest Data by Party Ind 42% 39 11 8 81% 19
Latest Data by Party Rep 36% 33 21 9 70% 30
¢ Reopening the country too early will result in more working people
getting sick, burdening our work force and taxing our healthcare
system even further - making the economic situation even worse.....|  54% 29 12 5 83% 17
Latest Data by Party Dem 73% 22 4 1 95% 5
Latest Data by Party Ind 49% 34 10 7 84% 16
Latest Data by Party Rep 32% 37 22 8 70% 30
o |n order to safely reopen the country, we need the ability to test for
coronavirus infections rapidly and on a large scale. We simply don't
have that capability Yet.........cccc.ooevvvieiriiiieee e 54% 32 11 4 86% 14
Latest Data by Party Dem 74% 21 4 1 95% 5
Latest Data by Party Ind 43% 35 15 7 78% 22
Latest Data by Party Rep 32% 45 17 6 7% 23
o Doctors and nurses across our country have given their lives to
help us fight the coronavirus pandemic. Reopening the economy
too soon means all those frontline workers will have died in vain. ..... 52% 26 14 7 78% 22
Latest Data by Party Dem 68% 22 7 3 90% 10
Latest Data by Party Ind 45% 32 15 7 78% 22
Latest Data by Party Rep 36% 28 23 13 64% 36
o \We all want to reopen the country, but we have to do it the right
way. The only people pushing so aggressively to reopen the
country are corporations who are prioritizing their own profit over
the health of the American people........oc..cooorvvvciercrvccveerercieeeeereenns 45% 29 17 10 73% 27
Latest Data by Party Dem 60% 26 10 4 86% 14
Latest Data by Party Ind 39% 37 14 11 75% 25
Latest Data by Party Rep 27% 29 26 17 57% 43
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B9_4. Now you will read what different people are saying about reopening the country. Please read the statements below and indicate

whether you agree or disagree with the statement.

AGREE DISAGREE NET
Strong Some Some Strong AGREE DISAGREE
o Some are saying we should close the country until summer or
longer, but we cannot afford to keep people out of work that long.
We have to reopen and when we do, we have to be ready. ................ 24% 44 22 10 68% 32
Latest Data by Party Dem 18% 42 27 12 60% 40
Latest Data by Party Ind 26% 51 15 8 7% 23
Latest Data by Party Rep 31% 44 16 9 75% 25
o \We cannot let the cure be worse than the problem itself. We need
to reopen the country soon because if our economy fails that will
hurt far more people than this disease. ..., 18% 25 32 25 43% 57
Latest Data by Party Dem 9% 18 35 37 27% 73
Latest Data by Party Ind 14% 35 32 19 49% 51
Latest Data by Party Rep 29% 31 27 12 61% 39

B10_4. Below are some statements about the government's current handling of the coronavirus pandemic. After each item, please
indicate whether you think President Trump is mostly responsible for this, partially responsible for this, or not responsible for this.

o The United States is lagging behind other hard-hit countries in its
share of the population being tested, having conducted just over 2.8
million tests for its population of 329 million..............cccoccoceveevvvcieereririens

Latest Data by Party Dem

Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

¢ Doctors and nurses are running dangerously low on their supplies of
protective masks and equipment, leading many to get sick as

hospitals struggle to maintain a healthy staff..............cccooovvviiriciccieecinnnn.
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o The number of Americans infected by the coronavirus is more than

680,000 and counting, more than any other country in the world...........
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o The coronavirus pandemic has so far claimed the lives of nearly

35,000 Americans, more than any other country in the world. ...............
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

NOT

RESPONSIBLE RESPONSIBLE

Not  Notat
Mostly Some that all
33% 24 18 25
60% 29 8 4
17% 30 22 31
6% 16 30 49
30% 25 19 26
53% 34 10 3
18% 19 27 35
4% 16 28 52
27% 23 18 31
49% 33 12 6
15% 27 19 39
4% 10 26 59
24% 26 19 31
43% 39 14 4
13% 28 24 34
4% 10 25 61

NET
NOT
RESPONSIBL RESPONSIBL

E E
57% 43
88% 12
47% 53
22% 78
55% 45
87% 13
38% 62
20% 80
50% 50
81% 19
42% 58
15% 85
50% 50
82% 18
41% 59
14% 86
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B10_4. Below are some statements about the government's current handling of the coronavirus pandemic. After each item, please
indicate whether you think President Trump is mostly responsible for this, partially responsible for this, or not responsible for this.

NOT
RESPONSIBLE RESPONSIBLE NET
NOT
Not Notat RESPONSIBL RESPONSIBL
Mostly Some that all E E
o Unemployment has risen for the last three weeks in a row with

nearly 22 million Americans filing for unemployment since mid-March

- the highest ever 0N record. ... 20% 25 26 30 44% 56

Latest Data by Party Dem 33% 38 21 8 1% 29

Latest Data by Party Ind 20% 22 26 32 42% 58

Latest Data by Party Rep 3% 10 31 56 13% 87

Q109A. [SPLIT A] Even if you don't agree with either side completely, which
side do you agree with more?

Q109B. [SPLIT B] Even if you don't agree with either side completely, which
side do you agree with more?

President Trump says that the Chinese government is
fully responsible for the spread of coronavirus. China
lied about the severity of the early spread of the virus
and in doing so, put the health of Americans and
people around the world at risk. As soon as the risk
became apparent, President Trump acted decisively to
save lives by banning all travel from China....................
The Chinese government mismanaged their handling
of the coronavirus and tried to cover it up, but Donald
Trump is simply blaming China as a distraction from his
own failure to contain the virus in our country. Trump
downplayed the seriousness of the virus from the
beginning, letting the situation get worse when we
should have been preparing............cooceeerneerenennenns

President Trump says that the Chinese government is
fully responsible for the spread of coronavirus. China
lied about the severity of the early spread of the virus
and in doing so, put the health of Americans and
people around the world at risk. As soon as the risk
became apparent, President Trump acted decisively to
save lives by banning all travel from China....................
Donald Trump is simply blaming China as a distraction
from his own failure to contain the virus in our country.
Trump downplayed the seriousness of the virus from
the beginning, letting the situation get worse when we
should have been preparing............cooceerrieennnienns
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For statistical purposes only, please answer the following questions.

D900z. Thinking about the various sources of news available today, which Local teleVISION..........orrvrereiieii s 44%
Broadcast television news (CBS, NBC or ABC)............. 39

of the following would you say are your main sources of news about
politics and current events in the U.S.?

DFNC. Please indicate how often you personally watch Fox News Channel.

VCON. [IF VOTED IN 2018] And in the election for your representative in the
U.S. House of Representatives, who did you vote for?

D902. [IF VOTED IN 2016] And in the 2016 election for President did you vote
for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, or another
candidate?

D103. Are you or anyone in your household an active or retired member of
a labor union?

D129. Which of the following best describes your current job or the last job
you had:

D900. And, for statistical purposes only, what would you say is your total
annual family income before taxes?

Social media and websites where news is shared (such

as Facebook, Twitter or YouTube) 35
Online news websites e 34
Fox News......cccccceevviverenens e A
CNN Lo v 29
Your local newspaper 19
RAGIO ... 19
MSNBC 15
National newspapers 13
Other 6
Several Nours @ day........coovvieeeevnnicerncessns 8%
Onceaday ......ccoovvunenne. w15
A few times a week 13
A few times a month 6
Rarely.....cocooeevvniccinnnn 20
NEVE ..ottt 34
Don't know/Network is not available to me..................... 4
REGULAR VIEWER (NET)....ccvviereieiieeeeeceie 36%
IRREGULAR/NON-VIEWER (NET)......coccoeeririirerernn. 64
The Democratic candidate.............cccoovvreeernniennenn 53%
The Republican candidate e 44
Another candidate ............oceerrieesnee e 3
Hillary ClIntON ..o 48%
Donald Trump.........ccuvee. .. 46
Another candidate 6
10%
6
1
83
17%
White collar, like at a desk in an office...........ccceveunnn.e. 39%
Blue collar, like physical labor or working in a factory..... 23
Service industry, like working in a retail store or
NOSPItAL ........cvveeeceeeeeee e 20
None of theSe.........ceeeeeciie s 18
Less than $30,000..........coeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeene 29%
$30,000 - $49,999 22
$50,000 - $59,999 11
$60,000 - $74,999 10
$75,000 - $99,999 14
$100,000 - $149,999 10
$150,000 - $199,999 4
$200,000 and above 2
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D140. Which best describes the area in which you live?

D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as:

D200. What is your religious background?

D202. [IF CHRISTIAN OR CATHOLIC] Do you consider yourself a born again or
evangelical Christian?

D203. When it comes to attending religious services, do you attend every
week, a few times a month, about once a month, a few times a year,
rarely, or never?

D100. What is your gender?

REGION. What state do you live in?

DRACE. To ensure we have a representative sample, please indicate your
race. [IF BLACK/WHITE/OTHER] Do you consider yourself a Hispanic, Latino,
or Spanish-speaking American?

Suburban area
Smalltown .......cocvevevvvenne.
RUFAL @rBA......c.ecvveveeececee e

Very iberal........ccocveeiiiieee s
Somewhat liberal
Moderate .......ccevevvrrerenes
Somewhat conservative............ccccevveeveiciniecenicees
Very CONSEIVAtIVE. ..o

LIBERAL (NET)..oorseereeerseeeeseseesssceessseereseseeesen
CONSERVATIVE (NET) oo

Other

EVErYy WEEK ...
A few times a month
About once a month

Black/African-American ...........cccccoeeveveeveveeenssenenans
White/Caucasian ..........ccceeveveeeeeeeeceeee e
Hispanic/Lating.........cccoceeeeiiiieecescce e
Asian-American
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D102. What is the last grade of school or level of education you Did not complete high SCOO.....cooovvvvrrrrir 4%

completed? Graduated high SChool..........ccevvivrniiniercine w29
Attended technical or vocational school e 3
Attended some college but no degree .........cccccvvvveenene. 19
Graduated two-year college with Associate's degree ..... 8
Graduated four-year college with Bachelor's degree....... 26

Obtained Master's, PhD, or other professional degree... 10

D120. What is your current employment status as of right now? Employed full ime ..., 35%
Employed part time .........coocevvvnccinccn e M
Not employed, but looking for work e M
RELIMEA.......oeicc s 23
Student 6
Homemaker 7
OFhEE e 7
D120X. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent Self-employed/independent contractor ........................ 17%
contractor? Not self-employed/independent contractor .................... 83
D106. What is your current marital status? MAITIEA ... 46%
Not married but living with partner................c.c...... .. 8
Never married and not living with partner 3
Single, never married 25
Divorced or separated v 12
WIAOWE........cooieieieicece s 5
D110. Do you have children under the age of 18 living at home with you? Les ------------------------------------------------------------------------------ gg%
3OO
DAGE. What is your age? ;Z%
17
18




